

联合国
大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/34/238
S/13322

15 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 * 项目 24

巴勒斯坦问题

一九七九年五月十一日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会

代理主席给秘书长的信

谨以此信再次向你转告巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会对于以色列当局有计划和日益加剧地镇压一九六七年以色列非法占领的领土内的巴勒斯坦人民的措施感到关切。

以色列当局所采取的镇压措施虽然在以色列的报刊上不可能全都公布；但下面一段从一九七九年五月六至十二日《耶路撒冷邮报》（国际版）上摘录出来的文字，已很清楚地说明了以色列当局对于那些仅仅行使了他们言论自由的人施加的是何种待遇：

“巴解组织电报起稿人被逐往黎巴嫩”

一名二十七岁的比尔泽特学生，里亚德·阿布·阿瓦德，上个星期被军事政府驱逐往黎巴嫩。据报这名学生起草了一份电报，这是一群以色列的阿拉伯学生一月间向巴解组织在大马士革举行的会议拍发的一份表示支持的电报。

阿布·阿瓦德对这项驱逐令不服而一直上诉到高等法院，并曾向国防部长

* A/34/50.

伊泽尔·魏茨曼投诉。

阿布·阿瓦德在越过南黎巴嫩的时候，被迈斯加巴勒地区希亚村的牧羊人发现。他被带到基督教民兵总领萨德·哈达德少校处接受审问；少校在查出他的身分之后，把他交给了尼日利亚联合国部队。”

巴勒斯坦解放组织常驻观察员还向我指出了其他一些挑衅和镇压行动的事例。例如，在一九七九年五月二日，一位比尔泽特大学的学生在示威当中被射伤。在一九七九年五月三日，以色列军队使用催泪弹关闭了比尔泽特大学，并通知该校代理校长说，对于该大学是否会恢复常态不表乐观。在同一天，以色列军队包围了伯利恒大学校园的围墙，并关闭了这所大学。军事当局是否准许该校恢复常态，目前还不得知。自从一九七九年五月三日以来，比尔泽特大学有七十名学生被捕。此外，以色列军事当局于一九七九年五月七日关闭了伯利恒的中学。这些事件曾在安全理事会的一份文件(S/13313)中提到过。

以上这些只是以色列当局近几个星期以来所采取的一少部分挑衅行动，这些行动影响到占领领土内居民的人权，并显示出那些行使言论自由的人所受到有计划的镇压已经升级。这种行动违犯了一九四九年八月十二日关于战时保护平民的第四项日内瓦公约，¹并且违背了安全理事会和大会旨在恢复该地区和平的各项决议。

上文引述的《耶路撒冷邮报》(国际版)中还载有一篇题为“水的威胁”的文章，文章的开头两段如下：

“阿拉伯人如果在萨马里亚西坡上凿几十口井，就可使以色列的经济陷入大混乱。

“在阿纳卜塔和布德鲁斯之间所打的井大约可使以色列农人目前用水的十分之一改道。田地会干裂，作物会干死。”

¹ 联合国《条约汇编》，第七十五卷，第973号，第287页。

接下去，这篇文章的作者还警告说“一旦由阿拉伯自治政府接管，就没有任何人可以维护以色列的利益，来保证现有的水量”。

这篇文章表示出以色列政府正在设法以各种行动挑起民众的恐惧，以赢得人民支持贝京总理打算把他所提议给予西岸和加沙地带的有限自主权再加限制的计划。

以色列自称它的行动的唯一目的就是要恢复该地区的和平；而显然地，事实正好相反，以色列一心奉行着那些极端挑衅的政策和措施，结果只有增加该地区的紧张局势。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会深深关切这些情况发展及其可能引起的后果。委员会授权我指出，这些有计划且日益加剧的镇压措施，不仅是中东公正持久和平路途上的新障碍，而且也加重了对世界和平与安全的威胁。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目24的文件和安全理事会的文件散发。

芬尔·罗亚·科里（签名）
代理主席

巴勒斯坦人民行使不可剥夺
权利委员会